
「スポーツ振興について」（令和５年１０月２０日～１０月３０日実施）

 送付数：１，３８２人
回答数：６２１人
回答率：４４．９％
担当部署：スポーツ振興課（電話０８６－４２６－３８５５）

【アンケートの目的】

【担当課のコメント】

問１　スポーツ（※）をする頻度は？　

選択肢 有効回答者数 621 人

毎日 132 人

週１回以上 219 人

月１～２回程度 87 人

年数回程度 59 人

まったくしない 124 人

　スポーツ活動への取組状況を把握し、ご意見をはじめとする調査結果を、今後のスポーツ振興の取組への参考
とするため実施しました。

●週１回以上スポーツを実施する人の割合は、昨年度と比べてほぼ横ばい（57.2％⇒56.6％）となりました。
●一方で、この一年でスポーツ観戦をした人の割合が増加しており（56.5％⇒62.6％）、スポーツへの関心が高
まっていることがうかがえます。
●倉敷市スポーツ情報サイト「Kurashiki Sports Navi」を知っている人の割合は増加しましたが（18.8％⇒23％）、
依然として８割近くの人が知らなかったと回答しています。前回の結果と同様に、「知らなかったが、利用・閲覧し
てみたい」と回答した人が６割程度いることから、引き続き、認知度の向上に努め、利用を促進する取組が必要で
す。
●いただいたご意見をもとに、市民の皆さまにより一層スポーツに親しんでいただけるよう取り組んでまいります。
ご協力ありがとうございました。

※ウォーキングや体操等、健康・体力づくりのための運動を含む
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「スポーツ振興について」（令和５年１０月２０日～１０月３０日実施）

問１－２　この１年で行ったスポーツは？（複数回答可）

　※問１でスポーツをすると回答された方にお聞きします。

選択肢 有効回答者数 497 人

ウオーキング 378 人

体操・ストレッチ・ヨガ 173 人

筋力トレーニング 105 人

ランニング、ジョギング 64 人

サイクリング 55 人

ゴルフ 38 人

水泳 38 人

グラウンド・ゴルフ 16 人

競技スポーツ 15 人

スキー・スノーボードなどのウインタースポーツ 12 人

ニュースポーツ 1 人

その他 41 人

その他（抜粋）
・登山、散歩　など

※複数回答のため、割合総計が100%を超えています。

問１－３　この１年で、スポーツを行った場所は？（複数回答可）

　※問１でスポーツをすると回答された方にお聞きします。

選択肢 有効回答者数 497 人

自宅・家の周り 341 人

公園・河川敷・道路 178 人

市・県営のスポーツ施設 114 人

民間のスポーツ施設 97 人

学校の運動場・体育館 26 人

ライフパーク倉敷・公民館 22 人

保健・福祉施設（くらしき健康福祉プラザ等） 20 人

その他 39 人

その他（抜粋）
・山、商業施設　など

※複数回答のため、割合総計が100%を超えています。

　※ニュースポーツ・・・勝敗にこだわらず、気軽に楽しむための身体運動
　※競技スポーツ・・・野球、サッカー、バレーボール、テニス等
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「スポーツ振興について」（令和５年１０月２０日～１０月３０日実施）

問２　この１年で、スポーツ観戦をしましたか？

　※現地観戦のほか、テレビやインターネット等の視聴を含む。

選択肢 有効回答者数 621 人

はい 389 人

いいえ 232 人

問２－２　観戦の方法は？（複数回答可）

　※問２で「はい」と回答された方にお聞きします。

選択肢 有効回答者数 389 人

テレビ中継 366 人

現地での観戦 129 人

インターネットのライブ配信 98 人

※複数回答のため、割合総計が100%を超えています。

問２－３　観戦したスポーツは？（複数回答可）

　※問２で「はい」と回答された方にお聞きします。

選択肢 有効回答者数 389 人

プロスポーツ（野球・サッカー等） 303 人

オリンピック・パラリンピック・ワールドカップ等の
大規模な国際スポーツ大会

294 人

実業団（バレーボール・ラグビー等） 86 人

スポーツイベント・インターハイ等の大規模なス
ポーツ大会

55 人

部活動・スポーツ少年団等 49 人

その他 13 人

その他（抜粋）
・モータースポーツ　など

※複数回答のため、割合総計が100%を超えています。

有効回答者数 621 人

選択肢

ある 40 人

ない 581 人

　※競技の指導（コーチ等）やスポーツチームの運営等を含む
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問３　この１年でスポーツに関するボランティア（※）を行ったことは？
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「スポーツ振興について」（令和５年１０月２０日～１０月３０日実施）

問３－２　どのような活動ですか？

　※問３で「ある」と回答された方にお聞きします。

選択肢 有効回答者数 40 人

競技の指導（コーチ・練習補助等） 11 人

スポーツチーム・競技団体等の運営（代表者・会
計等）

12 人

スポーツイベントでのボランティア 11 人

その他 6 人

その他（抜粋）
・大会運営、山岳指導　など

　※問３－２で「スポーツイベントでのボランティア」と回答された方にお聞きします。

選択肢 有効回答者数 11 人

友人・知人（口コミ） 6 人

市のホームページやチラシ 4 人

新聞 2 人

Kurashiki Sports Navi 1 人

SNS（X(旧Twitter）やFacebook等） 1 人

その他 2 人

その他（抜粋）
・職場、ホームページ　など

※複数回答のため、割合総計が100%を超えています。

選択肢 有効回答者数 581 人

時間に余裕がある 239 人

興味のあるスポーツに関わることができる 202 人

参加したいと思わない 164 人

友人・知人からの誘い 134 人

交通費等が支給される 105 人

有名な選手がいる 77 人

その他 26 人

その他（抜粋）
・ボランティアの募集などの情報がわかる　など

※複数回答のため、割合総計が100%を超えています。

回答者数

問３－３　情報はどこから得ていますか？（複数回答可）

回答者数

問３－４　どのような理由・きっかけがあれば、スポーツボランティアに参加したいと思いますか？（複数回答可）

　※問３で「ない」と回答された方にお聞きします。
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「スポーツ振興について」（令和５年１０月２０日～１０月３０日実施）

問４　この１年で地域住民と一緒にスポーツ活動をしましたか？

選択肢 有効回答者数 621 人

一緒にスポーツ活動する機会があり、参加した 71 人

一緒にスポーツ活動する機会はあったが、参加し
ていない

71 人

一緒にスポーツ活動する機会はなかった 277 人

一緒にスポーツ活動する機会があったのかどう
かわからない

202 人

問５　「スポーツ推進委員」を知っていますか？

選択肢 有効回答者数 621 人

知っているし、指導してもらったことがある 19 人

知っているが、指導してもらったことはない 106 人

知らなかったが、今後指導してもらいたい 154 人

知らなかったし、指導してもらいたいとは思わない 342 人

問６　気軽にスポーツを楽しむ施設が身近にありますか？

選択肢 有効回答者数 621 人

ある 330 人

ない 139 人

わからない 152 人

問７　「倉敷市スポーツ情報サイト『Kurashiki Sports Navi』」を知っていますか？

選択肢 有効回答者数 621 人

知っているし、よく利用・閲覧している 16 人

知っているし、時々利用・閲覧している 53 人

知っているが、利用・閲覧していない 74 人

知らなかったが、利用・閲覧してみたい 354 人

知らなかったし、利用・閲覧しようと思わない 124 人

問８　倉敷市のスポーツ振興に必要なことは？⇒別ファイルをご覧ください

※次ページにモニター属性の内訳あり

回答者数

　※スポーツ活動を行う機会の事例・・・運動会、町内会・老人クラブ・子ども会の大会、イベントなどの場

　※「スポーツ推進委員」は、各小学校区に原則２名配置され、地域におけるスポーツの指導や普及を行っています。
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回答者数

　※Kurashiki Sports Navi は市内のスポーツ情報を総合的に掲載するウェブサイトです。ＵＲＬ：https://www.k‒sports.or.jp
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「スポーツ振興について」（令和５年１０月２０日～１０月３０日実施）

モニターの属性（性別）

選択肢 有効回答者数 621 人

男性 288 人

女性 331 人

不明 2 人

モニターの属性（地区）

選択肢 有効回答者数 621 人

倉敷 319 人

児島 64 人

玉島 63 人

水島 96 人

庄 15 人

茶屋町 19 人

船穂 7 人

真備 29 人

市外（在勤） 7 人

不明 2 人

モニターの属性（年代）

選択肢 有効回答者数 621 人

90代 1 人

80代 39 人

70代 84 人

60代 117 人

50代 171 人

40代 141 人

30代 53 人

20代 12 人

10代 1 人

不明 2 人

(注）各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上、合計が100％にならない場合があります。
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